

«Наш долг воспитывать подрастающее поколение в духе патриотизма, нравственности, чести и достоинства. Хранить историческую истину, передавая её из поколения в поколение», -

сказал глава **администрации округа Олег Медведев** на возложении цветов в г. Строителе по случаю Дня памяти и скорби

#### Информбюро

#### Образование

## Вячеслав Гладков разрешил родителям школьников из приграничья не покупать форму к 1 сентября.

Глава региона сказал в рамках своего эфира «Главный вопрос губернатору», что сейчас не время вгонять родителей в дополнительные траты.

Этот вопрос касается детей из Краснояружского, Борисовского, Грайворонского, Шебекинского, Белгородского, Волоконовского, Ровеньского, Вейделевского и Яковлевского муниципалитетов, а также Белгорода и села Мелихово Корочанского района. Ребята смогут начать учёбу без обязательной школьной формы.

#### Конкурсы

#### В Старом Осколе состоялся региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере содействия занятости населения.

Награждены победители в номинации «Лучший специалист территориального отдела центра занятости населения».

В номинации «Лучший центр занятости населения» места распределились следующим образом: первое место - у Губкинского кадрового центра, на втором - Яковлевский кадровый центр, на третьем – Красногвардейский кадровый центр.

#### Капремонт

# • 229 многоквартирных домов отремонтировали в Белгородской области в 2023 году. Такую цифру озвучил губернатор Вячеслав Гладков в ходе своего выступления с отчётом об итогах работы правительства в 2023 году.

Благодаря обновлению многоэтажек свои жилищные условия улучшили почти 32 тыс. белгородцев. На капремонт 229 домов, в числе которых и девять бывших общежитий, направили более 570 млн рублей. Гладков подчеркнул, что введённый механизм общественных приёмок – это залог качественно выполненных работ. Благодаря ему жильцы могут сами оценивать уровень ремонта.



### Стены, говорят, тоже лечат...

**Обновление.** Практически завершена реконструкция здания поликлиники в Томаровке

#### Роман Ожегов

в Совсем скоро распахнёт свои двери для посетителей после глобальной реконструкции томаровская поликлиника. То, что было, и то, что стало, - как две разные планеты. И пока доктора с персоналом занимаются наполнением обновлённых светлых кабинетов, у нас появилась возможность заглянуть внутрь чуть раньше.

Реконструкция длилась всего год, и на месте обветшалого двухэтажного здания остались только старые стены, всё остальное здесь новое. Здание получило привлекательный фасад, центральный вход вынесен на главную улицу Томаровки. Современную отделку получили и кабинеты в здании, и они перепланированы под современные нужды лечебно-профилактического учреждения. Удобная навигация в здании поможет пациенту в любом возрасте разобраться с размещением специалистов.

Всё это обновление стало возможным благодаря нац-



Плавный врач ЦРБ Евгений Сучалкин осматривает степень готовности здания. / ФОТО: ЯКОВЛЕВСКАЯ ЦРБ

проекту «Здравоохранение». Причём, проектом реконструкции предусмотрено не только обновление существующего корпуса, но и пристройка нового помещения к основному зданию больницы, а также закупка нового оборудования, подчеркнул глава региона Вячеслав Гладков, который регулярно посещал объект.

В пристраиваемом здании разместят диагностический центр. На первом этаже оборудуют кабинеты флюорографии, маммографии, стоматологии, рентген-кабинет и лаборато-

рию, на втором этаже разместятся кабинеты уролога, акушера-гинеколога, хирурга/онколога и УЗИ.

Строители завершили работы по благоустройству территории, и учреждение приспособлено под приём маломобильных граждан.

Ну и, пожалуй, главное. Аншлаг на центральном входе гласит: «Служба здоровья». И пусть эта фраза станет основополагающей в этом учреждении с большой и красивой историей. Не случайно говорят, иногда и стены лечат...

#### События и факты

**УКРАИНА.** Украинские власти не хотят затягивания вооружённого конфликта из-за большого количества убитых и раненых у ВСУ. Зеленский добавил, что план урегулирования конфликта необходимо «положить на стол» в течение нескольких месяцев.

**ИНТРИГИ.** Бывшие российские депутаты, которые сбежали из России, готовят к саммиту НАТО террористический план, пишет URA.Ru

По информации издания, примерно 60 российских политиков ранее собрались в Варшаве для обсуждения плана, состоящего из семи пунктов. По данным Times, план предусматривает призывы к Западу ввести больше санкций против России, поддержать действия по дестабилизации обстановки, поставить больше оружия Украине.

**жку.** В июле в России вступят в силу законы о платежах за коммунальные услуги, кредитах и о банкротах.

Во-первых, многодетные родители, пенсионеры, инвалиды, ветераны боевых действий будут освобождены от банковских комиссий при оплате услуг ЖКХ. В случае просрочки по кредиту сперва будут погашаться задолженность по процентам, по основному долгу, проценты за текущий период платежей, основной долг за текущий период платежей и только потом — неустойка и другие платежи.

**ФИНАНСЫ.** Минфин допустил, что Россия не вернёт замороженные на Западе активы.

Вероятность изъятия российских активов США вырастет поздней осенью 2024 года, после завершения президентских выборов в стране, считает директор департамента контроля за внешними ограничениями Минфина РФ Дмитрий Тимофеев.

миграция. Миграционная политика России
нуждается в изменениях, заявил председатель
Следственного комитета
России Александр Бастрыкин на полях Петербургского международного
юридического форума.
В настоящее время география миграционной преступности в России расширяется, отметил Бастрыкин.